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překazili dobře načasovaným skluzem. Ukázal však ohrom-
nou rychlost, kterou bude brzy terorizovat obránce. Kylian 
věděl, že je to jen začátek. Ze hřiště však odcházel zklamán 
a přál si, aby dal gól a aby Monako vyhrálo.

Zápas proti Tottenhamu

V dalším zápase Monaka proti Bastii se Kylian musel opět 
spokojit s místem na lavičce. Protože byl zápas vyrovnaný, 
nechtěl Jardim riskovat, a tak ho na trávník nepustil. Mo-
nako v posledních osmnácti minutách dvakrát skórovalo 
a zvítězilo.

V dalším zápase již však lavičku opustil. V Evropské lize 
hráli venku proti Tottenhamu Hotspur, což byl zápas, o kte-
rém Kylian snil a věděl, že do něj patří. Nastoupil po šesta-
padesáti minutách, když Monako prohrávalo 3:0. Stačilo 
mu jen pět minut na to, aby se prosadil.

Když dostal přihrávku na levé křídlo, Kylian okamžitě 
přinutil obránce k rychlému pohybu zpět. Dvěma kouzel-
nými kličkami obehrál soupeře a v situaci, kdy se k němu 
stáhli dva obránci Tottenhamu, se mu podařilo udělat něco, 
co mu trenéři vždycky kladli na srdce: totiž vytvořit pro-
stor pro ostatní. Hráči Tottenhamu chybovali a Kylianova 
rychlá přihrávka našla Stephana El Shaarawyho, který 
skvělým obloučkem vstřelil míč do sítě.

Jedním z obránců Tottenhamu byl mimochodem Kieran 
Trippier, který se stal hlavní hvězdou Anglie na mistrovství 
světa 2018.

Po celý zbytek zápasu byl Kylian neustálou hrozbou díky 
své rychlosti, tahu na branku a skvělému driblinku. S ta-
kovým výkonem měl hrát od začátku. Avšak s tím mana-
žer Jardim nesouhlasil. V předposledním zápase Monaka, 
venku proti Bordeaux, byl Kylian v základní jedenáctce. Pro 
tým to však byl špatný den, protože prohrál 3:0, i když Ky-
lian opět ukazoval, jak je nebezpečný.

Kylian sice udělal na Jardima silný dojem, ale ten po něm 
chtěl, aby na své hře ještě zapracoval v záložním týmu. Bylo 
mu řečeno, že není kam spěchat a že plánují jeho návrat 
do týmu za několik zápasů. Kylian pracoval tvrději než kdy 
předtím a v lednu 2016 se proti Toulouse vrátil na lavičku 
náhradníků. Monako i Kylian měli zálusk na další rekord: 
nejmladší střelec Monaka v historii.

Zápis do historie

Ve třetím zápase po svém návratu do A-týmu se Kylian 
zapsal do historie. Monako tehdy vyhrávalo 2:1 nad 
Troyes. Kylian nastoupil ve třiaosmdesáté minutě. Byl 
stejně dynamický jako vždy a fanoušci Monaka si byli 
vědomi, že mají před sebou někoho výjimečného, komu 


